En sesión celebrada el día 1 de febrero de 2010, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre si se ha elaborado una normativa que permita una repotenciación de los parques eólicos, formulada por el Ilmo. Sr. D. José Andrés Burguete Torres.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 192 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de febrero de 2010

La Presidenta: Elena Torres Miranda

TEXTO DE LA PREGUNTA

José Andrés Burguete Torres, parlamentario de la APF CDN-Convergencia de Demócratas de Navarra, al amparo de lo establecido en el Reglamento de esta Cámara, formula la siguiente pregunta escrita para su respuesta por parte del Consejero de Innovación, Empresa y Empleo del Gobierno de Navarra

La Comunidad Foral de Navarra ha venido desarrollando un importante esfuerzo en materia de energías renovables, preferentemente en el ámbito eólico, con la implantación de diversos parques en la geografía foral que se pusieron en marcha a finales de la década de los 90. Los aerogeneradores colocados por aquellos años han quedado ampliamente superados por la nueva tecnología del sector que incorpora máquinas, aerogeneradores, de mayor potencia que los “viejos molinos”. El Gobierno de Navarra viene insistiendo en las energías renovables como un ámbito empresarial en el que generar empleo, así como investigación e innovación en el tejido empresarial. Para ello, es necesario dotarle de una regulación normativa desde la Administración Foral que, parece, no existe en este momento.

Por todo lo anterior, interesa saber:

¿Ha elaborado el Gobierno de Navarra una normativa que permita una repotenciación de los parques eólicos ya existentes con el objetivo de implantar aerogeneradores más potentes, de mayor producción energética, sustituyendo los antiguos aerogeneradores?

¿Se ha consensuado con el sector la nueva normativa que regule la citada repotenciación?

¿Para cuándo tiene previsto el Gobierno de Navarra tener finalizados todos los trámites administrativos de la nueva normativa que pueda permitir la colocación de los nuevos aerogeneradores de mayor potencia que incidirá en una mayor producción eléctrica?

En Pamplona, a 19 de enero de 2010

El Parlamentario Foral: José Andrés Burguete Torres

